

روی موج کوتاه

پزشکیان:

سفر به باکو افق های جدید برای افزایش اعتماد گشود

رئیس جمهور در شبکه ایکس از سفر خود به باکو به عنوان مقدمه‌های برای افزایش اعتماد و گشوده شدن افق های جدید برای همکاری های همه جانبه علمی، اقتصادی، فرهنگی و امنیتی یاد کرد. به گزارش ایلنا، مسعود پزشکیان در شبکه ایکس نوشت: «دیروز در باکو با برادر عزیزم الهام علی اف، رئیس جمهوری آذربایجان قفاهم‌هایی داشتیم و سندهایی امضا شد. این سفر مقدمه‌ای برای افزایش اعتماد و گشوده شدن افق های جدید برای همکاری های همه جانبه علمی، اقتصادی، فرهنگی و امنیتی است. از مهمان نوازی جناب الهام علی اف تشکر می کنم.»

□□□

انصاری:

مجمع تشخیص پالمو را تصویب خواهد کرد

عضو مجمع تشخیص صمlichkeit نظام با بیان اینکه برخی از اعضا در جلسه قبلی ابهامات و اشکالاتی در مورد پیوستن ایران به کنوانسیون پالمو داشتند که توضیحات کارشناسان تا حدود زیادی نگرانی‌های اعضا را بر طرف کرد، اظهار داشت: پیش بینی من این است که این لایحه در مجمع تصویب خواهد شد. مجید انصاری در گفت و با خبر نگار ایلنا، در مورد فضای عمومی مجمع در مورد دو کنوانسیون پالمو و CFT گفت: با توجه به مباحث کارشناسی مفصلی که در کمیسیون های تخصصی مجمع انجام شده است، فضای مجمع را بر ای تصویب این لایحه مثبت ارزیابی می کنم. وی تصریح کرد: ما در دفاع از چهره ملت ایران باید هر چه زودتر به این کنوانسیون‌ها پیوندیم البته ملاحظات همه ابعاد این موضوع دیده شده است و لذا پیوستن به این کنوانسیون‌ها هیچ مشکلی به لحاظ منافع ملی ایجاد نمی کند.

□□□

۱۴۱امضادر نخستین روز؛

استیضاح وزیر راه در مجلس کلید خورد

طراح استیضاح وزیر راه و شهرسازی گفت: استیضاح وزیر راه و شهرسازی از سوی نمایندگان مجلس کلید خورده است. منان رئیسی، گفت: طرح استیضاح خاتم صادق تاکنون به ۴۱امضای سوی نمایندگان مجلس رسیده است.امیر حسین ثابنی، نماینده تهران با اعلام اینکه از امضاکندگان متن استیضاح وزیر راه بوده است، افزود: عملکرد ضعیف وزیر در حوزه مسکن به خصوص «بستن سامانه ثبت نام مسکن و محروم کردن مردم از حقوق قانونی خود»، «عدم انجام تکالیف قانونی متناسب باقانون جوانی جمعیت» و همچنین «اهمال در سازمان پندر» سه علت اصلی بود که باعث شد این استیضاح رامضا کنیم.

□□□

وزیر جنگ اسرائیل

ایران را تهدید به حمله نظامی کرد

وزیر جنگ اسرائیل با تهدید حمله علیه ایران، گفت: «ما موریت اصلی ما جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای است.اسرائیل اجازه نخواهد داد که ایران به سلاح هسته‌ای دست یابد و ما البته در این راستا آماده‌ایم و گفت وگویی عمیق با آمریکا داریم.» یسرائیل کانس، افزود: «ما ز زمانی که لازم باشد تصمیماتی اتخاذ کنیم، کسانی را داریم که می توانیم روی آنها حساب کنیم. ما می دانیم که کسی هست که آنها را اجرا کند و در این باره همه جادق می کند.از جمله ایران؛ اگر نیاز به اقدام ا حمله باشد، کسی هست که آن را انجام دهد.»

□□□

گروسی:

نظرات آژانس بر ایران محدودتر شده است
مدیر کل آژانس انرژی اتمی گفت: «باز سان آژانس در ایران حضور دارند و ما کاملاً بی‌خبر و ناآگاه نیستیم، اما بخش زیادی از دید و اشرافی که قبلاً داشتیم، اکنون از دست رفته است. بنابراین، تاآید اینکه همه چیز در وضعیت خوبی قرار دارد، در حال حاضر بسیار دشوار است.» به گزارش فارس، فرانسه، گروسی، در کنفرانس خبری مشترک با وزیر خارجه ااقائل ژان نوتل بارو، دربرابر ایزنی های اخیر با مقامهای ایرانی ادامه داد: «ما با مقامات ایرانی بحث کرده‌ایم که چه چیزهایی ضروری است و چه چیزهایی نیاز به توضیح آنها دارد.» وی همچنین به روابط مستمر خود با مقامات ایرانی و آمریکایی اشاره کرد و افزود: «من به‌صورت مستمر با آقای استیوینسکاف، نماینده ترمپ در امور خارجه، مینانه و همچنین با آقای عباس عراقچی در حال ریزی هستیم. هدف این رایزنی‌ها، فراهم‌سازی پشتیبانی‌های فنی، ارتقای ظرفیت‌ها و تقویت توان نظارتی آژانس است.» گروسی تأکید کرد که بدون تقویت ظرفیت‌های نظارتی آژانس، بررسی و ارزیابی این که آنچه روی کاغذ توافق شده است، در عمل اجرایی است یاخبر، کاملاً بی‌معنی و تنها یک تکه کاغذ خواهد بود.

□□□

قالبیاف در نطق پیش از دستور: هر تعرضی به ایران، کل منطقه را منفجر خواهد کرد

رئیس مجلس گفت: هر تعرضی به کشور عزیزمان ایران، به معنی آتش زدن شبکه باروت است که کل منطقه را منفجر خواهد کرد؛ همه پایگاه‌های آمریکا در کشورهای منطقه را در معرض پاسخ ایران قرار خواهد داد و این کشور هاهم هزینه ماجراجویی رژیم صهیونیستی را خواهند داد. به گزارش ایلنا، محمدباقر قالبیاف در نطق پیش از دستور جلسه دیروز، باشار، اظهارات اخیر نتانیاهو، یادآور شد، او تلاش می کند تا به خیال خود مذاکرات در جریان را بر هم زند. ما این مواضع را صرفاً فلفافی کم ارزش برای تأثیر گذاری بر روند مذاکرات غیر مستقیم بین ایران و آمریکا می دانسیم و آن را جدی نمی گیریم. وی ادامه داد: نسبت به یک مسأله تردید نداریم که اگر روزی حتی در صدی از این لفاظی‌ها هم جنبه‌ی عملی پیدا کند، رژیم صهیونی بدون اجازهی آمریکا دست به هیچ ماجراجویی و حماقتی نمی زند.

□□□

نخست‌وزیر ارمنستان:

خوستار بهبود روابط با ایران هستیم

نخست‌وزیر ارمنستان، در اظهاراتی تأکید کرد که ایران خوستار ارتقای روابط خود با تهران است به گزارش ایسنا به نقل از آرمنیانیوز، نیکول پاشینیان، یاد آور شد: توافق ایجاد منطقه آزاد تجاری بین ایران و کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا (EAEU) از منافع ارمنستان سر ششمه می گیرد.

وزیر خارجه فرانسه از فعال سازی مکانیسم ماشه علیه ایران تا تابستان خبر داد؛

نقش آفرینی نه در اتاق مذاکرات؛ که با تهدید!



مینا محمدزاده

خواهیم گرفت.» گفت: «البته‌ها به تعهداتی

که ایران مایل به انجام آن است بستگی دارد.»

بارو بر از امیدواری کرد که مذاکرات جاری میان واشنگتن و لندن نتیجه به رسدو افزود که فرانسه، آلمان و بریتانیا در این زمینه با «هار کورویو» وزیر خارجه آمریکا در تماس نزدیک هستند

ترس از انزوا و تلاش برای نقش آفرینی
بریتانیا، آلمان و فرانسه تاکنون در سطح وزارت امور خارجه و اتحادیه اروپا در سطح سخنگو از انجام مذاکرات غیر مستقیم هسته‌ای دورا ول میان ایران و آمریکا استقبال کرده‌اند، اما شانه‌ها از نگرانی اروپا از منزوی شدن در این رخداد حکایت دارد.

بعد از پایان نخستین مر حله مذاکرات نمایندگان ایران و آمریکا در مسقط، وزارت امور خارجه آلمان در بیانیه‌ای اعلام کرد که این کشور هر از گونه تلاش برای کاهش تنش‌ها و بازگشت به مسیر دیپلماسی حمایت می کند. وزارت امور خارجه بریتانیا نیز در واکنش به این مذاکرات اعلام کرد که لندن پسر اهمیت شفافیت و همکاری کامل ایران با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تأکید کرده و خواستار پیشرفت ملموس

بازگشت به توافقات بین‌المللی است. اما در درون خود، حکایت از نگرانی اروپا از منزوی شدن و کنار گذاشته شدن به دست آمریکا در تحولات بزرگ جهانی دارد.

دامون گلرین، تحلیل‌گر مسائل بین‌المللی در این باره می گوید که اروپا در تلاش است تا از آنچه در مذاکرات میان ایران و آمریکامی گذرد آگاه باشدو در آن نقش آفرینی کند.

حذف: نه با اعلام رسمی، بلکه در عمل
اتحادیه اروپا به طور رسمی از مذاکرات هسته‌ای ایران حذف نشده، اما در عمل کنار گذاشته شده است. دلیل آن نه صرفاً بی‌میلی طرفین مذاکره (یعنی ایران و آمریکا)، بلکه به خاطر تغییر شرایط ژئوپولیتیک، کاهش قدرت مستقل اروپا، و راهبرد جدید تهران است. البته اتحادیه اروپا هنوز گامیه‌گامه موضع گیری می کند، اما دیگر نه در اتاق مذاکرات بلکه در حاشیه‌هایخبر حضور دارد.

در مذاکرات برای احیای توافق هسته‌ای شده‌است.

ژان نوتل بارو، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

این اظهارات نشان دهنده حمایت کشورهای اروپایی از تلاش‌های دیپلماتیک برای حل‌وفصل مسائل هسته‌ای ایران و تلاش‌هاست که مهم‌ترین آنها عبارتند از:

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

این اظهارات نشان دهنده حمایت کشورهای اروپایی از تلاش‌های دیپلماتیک برای حل‌وفصل مسائل هسته‌ای ایران و تلاش‌هاست که مهم‌ترین آنها عبارتند از:

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

هم مانند سایر کشورها به نوعی معامله به‌دست‌تازه تبع آن جنگ‌و‌کراپن هم به پایان برسد. در چنین شرایطی، اروپا گویی از فرآیند تصمیم‌سازی جهانی کنار گذاشته‌شده است، زیرا پوتین که تاکنون اروپا و را در جایگاه دشمن استراتژیک می‌دیده‌و آمریکا که همواره متحداصلی او بوده، به‌هم‌زدیک‌شده و تنهایش گذاشته‌اند. این دوری از آمریکا بر نقش اروپا در سیران‌های بزرگ بین‌المللی از جمله مذاکرات ایران نیز تأثیر گذاشته‌است. از سوی دیگر، ایران نیز از همکاری‌های نظامی گرفته تا اقتصادی، روابط راهبردی‌تری با مسکو برقرار کرده‌است.

تبعات حذف اروپا از مذاکرات

با حذف از مذاکرات غیر مستقیم ایران و آمریکا، موقعیت اروپا در مسائل هسته‌ای ایران به شدت تضعیف‌از نقش میانجی قابل اعتماد خارج شده، به طوری که اکنون نمی‌تواند مدعی تسهیل گفت‌وگو با متعال سل‌سازی تنش‌ها باشد، بلکه به خاطر تغییر شرایط ژئوپولیتیک، کاهش قدرت مستقل اروپا، و راهبرد جدید تهران است. البته اتحادیه اروپا هنوز گامیه‌گامه موضع گیری می کند، اما دیگر نه در اتاق مذاکرات بلکه در حاشیه‌هایخبر حضور دارد.

در شرایط ژئوپولیتیک جهان در کنار گذاشته شدن اروپا در مذاکرات هسته‌ای ایران و آمریکا، موقعیت اروپا در مسائل هسته‌ای ایران به شدت تضعیف‌با تم سرعت بیشتر تصمیم گیری شده، اما در بلندمدت توافقات را شکننده‌تر کند. در غیاب اروپا، نقش قدرت‌های غربی مانند چین و روسیه تقویت شده و مذاکرات به سمت شرق متمایل خواهد شد.

همچنین این اقدام نوعی پاسخ ایران به بی‌عملی اروپا پس از خروج آمریکا از برجام است و نشان می‌دهد که ایران نسبت به دردیلماسی منطقه‌ای نیز دست‌بدهد.

بی‌اعتمادی ایران به اروپا پس از خروج آمریکا از برجام، اروپایی‌ها و عده دادند که برای حفظ توافق تلاش کنند. اما در عمل، حتی ابزارهایی مانند اینستکس هم کار آمدی نداشتند. از نگاه تهران، اروپا نتوانست با درخواست که مقابل فشارهای آمریکا بایستد همین‌موضوع باعث سلب اعتماد ساختاری ایران از اروپا شد.

محور ترانم - پوتین و تضعیف چندجانبه‌گرایی: اتحادیه اروپا اساساً بر پایه چندجانبه‌گرایی بنا شده و هر گونه نزدیکی بین آمریکا و روسیه، به‌ویژه در صورتی که با بی‌اعتنایی به منهدهای بین‌المللی همراه باشد، تهدیدی علیه بنیان‌های سیاسی-خارجی اروپا تلقی می‌شود. ترانم‌پی خواهد با پوتین

برای همکاری با پوتین، اروپا باید متوجه شود که این مذاکرات تنها یک گام است و باید همراه با سایر اقدامات لازم انجام دهد. شاید در این زمینه‌ها کوتاه‌تری شده است، ولی ادامه داد: حتماً در روزهای آینده قصور و تقصیر وجود داشته که باید بررسی و پیگیری شود. با قاصران و مقصران برخورد قانونی شود تا در آینده عداوت تکرار چنین حوادثی نشیام. ممکن است آن شرکت به خاطر منافع اقتصادی گزارش خلاف واقع داده است و دنبال سود شخصی بوده است.

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

باز ناز فرانسوی

استاد مطالعات اسرائیل دانشگاه تهران در یادداشتی تحلیلی اظهارات وزیر خارجه فرانسه را مورد بررسی قرار داده و نوشته‌است: این تهدید فرانسوی یادآور موش دوانی‌های فرانسه در دوره‌های پایانی مذاکرات برجام است و حداقل دو معنا و مفهوم سیاسی مشخص دارد: اولاً به نظر می‌رسد مثل دفعه پیش در زمانی که مذاکرات در حال رسیدن به نتیجه نهایی است، فرانسه وارد میدان شده است. از این منظر موضع گیری فرانسه به خودی خود نشان دهنده پیشرفت مذاکرات ایران و آمریکا و ورود آن به مراحل نهایی و نتیجه‌گیری است. ثانیاً این موضع گیری نشان دهنده ناز فرانسوی‌ها برای مذاکرات و در واقع نوعی باج‌خواهی است. فرانسه از این طریق می‌خواهد مذاکرات را به گروگان گرفته و آزادی آن را مشروط به تأمین منافع فرانسه کند.

سید هادی برهانی، افزوده است: فرانسه در پایان برجام نیز نقش مشابهی را ایفا کرد. در حالیکه سایر طرف‌های برجام، از جمله قدرت‌های اروپایی دیگر مانند فرانسه و آلمان، از ایفای چنین نقش منفی و باج‌طلبانه‌ای اجتناب کردند. این امر نشان‌دهنده برخورد غیردوستانه فرانسه در مقایسه با سایر قدرت‌های برگیر در برجام است. آلمان و انگلستان هم می‌توانستند چنین کارکنشی‌هایی نمایند اما نکردند. دیپلماسی جمهوری اسلامی به جای باج‌دادن به این زید، باید خواهی‌ها بایند این موضع منفی را در روابط سیاسی و اقتصادی خود در نظر گرفته و تسلیم باج‌خواهی فرانسه نشود و در عوض از طریق تقویت همکاری نزدیکتر با رقبای اروپایی فرانسه، این کشور را به دلیل ایفای نقش منفی در مذاکرات تنبیه کند.

به گفته این استاد دانشگاه، دلیل اصلی ناز کردن فرانسوی‌ها برای ایران، نبود رابطه‌ای محکم میان ایران و سایر قدرت‌های اروپایی است. اگر ایران روابط نزدیکی بسا آلمان، انگلستان و ایتالیا داشت می‌توانست باج‌خواهی فرانسه را نادیده بگیرد و به راحتی آن را مجازات و از طریق رابطه با سایر قدرت‌های اروپایی نیازهای سیاسی و اقتصادی خود را تأمین کند. اما بی‌توجهی به این مقوله موجب شده فرانسه ایران را منزوی، آسیب‌پذیر و ناچار ببیند. در مراحل حساسی چون برهه کنونی، باج‌خواهی می‌شود.

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»

۱- **توانل بارو**، وزیر امور خارجه فرانسه هم انجام مذاکرات میان آمریکا و ایران استقبال کرد و گفت کشورش با آن بسیار موافق است. وزیر فرانسوی در عین حال گفت: «همراه با دوستان و شرکای بریتانیایی و آلمانی خود هوشیار خواهیم بود تا مطمئن حاصل کنیم که مذاکرات احتمالی با منافع امنیتی ما منطبق باشد.»



می‌شود. آلان در موضوع انفجار بندر عباس حرف‌های مختلفی زده می‌شود، اما همواره این تردید مطرح است که آیا کار اسرائیل بود یا نبود.

وی افزود: «نتانیاهو وضع سوم بازی ایران و آمریکا است. او ضلعی موثر و کاتالیزوری برای اقدامات ترانم جهت گرفتن توافق از ایران با هدف پایایی دادن به نتایج منفی است. امروز همه در جنگ و هم در مذاکره قرار داریم. جنگ‌های سایه‌وار در حال انجام هستند تا منافع ایران ائتلاف شوند، در عین آنکه تهدیدها گسترده هستند، مذاکرات در حال انجامند.»